

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

15 ОКТ 1965

от

г. Псков

Газета № . . . . .

К НАЧАЛУ  
ТЕАТРАЛЬНОГО  
СЕЗОНА

# ОБШИРНЫЕ ПЛАНЫ

**СЕГОДНЯ** на первой странице нашей газеты публикуется Указ Президиума Верховного Совета Российской Федерации о присвоении почетного звания заслуженного артиста РСФСР Б. А. Свистуну. Мы горячо поздравляем главного режиссера Великолукского городского драматического театра с этой наградой и желаем ему и всему коллективу новых творческих успехов в начинающемся театральном сезоне. А сейчас предоставляем слово заслуженному артисту Б. А. Свистуну. Он рассказывает о планах руководимого им театра.

Мы, актеры и постановщики, всегда с волнением ждем третьего звонка в театре. Он прозвучит, отируется занавес — и ты вступишь в контакт со зрителями, пощещишь им правду искусства. Для этого нужна большая творческая подготовка к выступлению.

Новый театральный сезон приобретает для нас особое значение: через два года советские люди будут отмечать 50-летие Великого Октября. К тому же мы, великолучане, в будущем году празднуем восьмисотлетие со дня основания своего родного города.

К этим праздникам наш театральный коллектив решил

прийти со спектаклями, достойными наших замечательных современников. Большое значение имеет целеустремленный подбор драматургических произведений, которые украсили бы репертуар. Об этом у нас недавно шел большой и принципиальный разговор.

Минувший сезон для коллектива был плодотворным. Помимо спектаклей, показанных на сцене театра, четыре творческие бригады за месяц с небольшим дали 175 спектаклей в колхозах и совхозах области. Итоги сезона были подведены на гастролях в областном центре.

Что же касается предстоящего сезона, то к юбилейным датам мы хотим подготовить специальные показы своих спектаклей. В репертуаре, по нашему замыслу, будут луч-

шие произведения русской и иностранной классики, советской драматургии прежних лет и, главным образом, пьесы о сегодняшних героических буднях.

Сейчас коллектив работает над двумя пьесами из нашей действительности. Это — «От имени любви» Андреева и «Ледяной клад» Сартакова и Виревова. Первым спектаклем шестнадцатого октября откроется новый театральный сезон. В честь 800-летия Великих Лук предполагается осуществить постановку исторической драмы Мея «Наковитянка» и пьесы Комова «Александр Матросов», которая рождается в нашем театре.

В дни подготовки к 50-летию Великого Октября намерено выпустить спектакли «Разгром» по А. Фадееву, «Беспокойная старость» Л. Рахманова, собственную композицию театра «Ленинана», «Порт-Артур» по А. Степанову, «Мешане» М. Горького. Думаем поставить также пьесу «Чрезвычайный комиссар» великолукского драматурга Л. Рудого и тем самым принять участие во Всесоюзном конкурсе, посвященном пятидесятилетию Советской власти.

В наш репертуар включена также пьеса немецкого драматурга и театрального

деятеля Б. Брехта «Матушка Кураж и ее дети».

Наряду с произведениями о нашей современности, которые специально готовятся театром, предусматривается поставить «Грозу» А. Островского, «Смерть Тарелкина» А. Сухово-Кобылина, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Король забавляется» В. Гюго.

Столь обширные планы выполнить нелегко. На многих пьесах нам впервые придется пробовать свои силы. Значит, потребуются мастерство, помноженное на упорный труд, и серьезная учеба.

В коллектив пришли многие новые актеры. Зрители увидят спектакли, оформленные главным художником театра, членом Союза советских художников А. Д. Кетовым и выпускником Ленинградского художественного института В. Ф. Селезненным. В труппу приглашена в качестве режиссера-постановщика воспитанница Государственного театрального института К. А. Андреева.

Новыми актерами пополнился наш творческий состав. Среди них — и люди зрелого возраста, и молодежь: Г. Максимова, И. Шолохов, Е. Абрамов, Ф. Целюгин, Л. Королева, П. Баненов, С. Радченко и другие.

В эти дни в театре идет напряженная творческая работа. Готовим новые спектакли, восстанавливаем репертуар прошлого сезона. Многие артисты по-прежнему выезжают со спектаклями в близлежащие колхозы и совхозы, а также в районные центры.

А вскоре мы откроем новый сезон. Добро пожаловать к нам, дорогие друзья!

**Б. СВИСТУНОВ,**  
главный режиссер  
Великолукского городского  
драматического театра.